Commentaires :

Il s’agit de placer dans le repére les points définis par
leurs coordonnées et de les relier en respectant les
consignes

>

DA (5,9 B (4;10) C(@3;9) D (2,7 E (2;5) F (3;4)
G (4;5) H (5; 4) I (7;5) J (8;7) K (7; 10)
Relier A-B- ........ K-A

2) Au(1;4)  A(-19) As(-46) Al-TiT) As(-10;7) A (-13; 9)
A(-14;3)  Ag(-14;-1)  Ag(-12;-3)  A1w(-9;-5)  Au(-6;-6)  As(0;-5)
Az (4;-3) Ay (8 1) A (10;4) A (11;6)  Aix(12;3) A (12;0)
As(11; -2) As(9; -3) Ax(7; -4) Ao (7; -5) Az (8; -5) Ay(12; -3)
Ay (10;-4)  Axs(17;-10) Ay (18;-8)  A;(15-5)  Ax(14;,-2) Ax(14;1)
Ag (15;5)  Ax(15;8) An(14;10)  Ax(13;11) A (14, 15) A (11512)
An(913)  An916)  Aw(7:12)

Relier F- A-Asr-...... Aszs-B

Tracer les segments[Az2Aszas]et [AssAss]

JL(2;4 M(1;2)  N(L:-1)  P(3;-3)  Q(7:-5)
Relier As-L-M-N-P-Q-Ayg
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